



## 「銀娛青少年成就計劃」持續培養人才建澳 裝備學員成就未來事業發展

**2018年4月4日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）積極支持澳門特區政府「人才建澳」的發展戰略，致力為澳門培育青少年人才，促進社會可持續發展。自**2011**年起，銀娛每年均與澳門管理專業協會合辦「銀娛青少年成就計劃」（下稱「成就計劃」），旨在為**18**至**29**歲的澳門青少年參加者提供一個成長平台，協助學員擴闊視野，發揮自身潛能。今年已是成就計劃的第七屆，主題為「事業發展」，主要透過多元化的工作坊、講座、體驗營及考察團等，全方位裝備學員，為事業發展奠下穩固基礎；與此同時，為提升學員對國家提倡的「一帶一路」政策和粵港澳大灣區發展規劃有更深入了解，今年的活動亦特意融入國情和區情等元素，以走訪及交流的方式，讓學員親身感受國家當前的發展情況，冀能擴大其對未來發展的思考和路向。

近日，成就計劃舉辦了「兩日一夜超越自我體驗營」及「澳門銀河™」斗智斗力活動日—命運在我手兩項活動，幫助學員挑戰自我，實踐成長目標。「兩日一夜超越自我體驗營」為第七屆成就計劃的首個活動，旨在協助學員從自我認識開始，培養團隊合作精神，加強事業發展及關懷社會等訊息。是次體驗營于珠海首個引入「社區支持農業」（CSA）模式營運的有機農場舉辦，讓學員從活動中了解到農場「風險共担、收益共享」的经营理念及其具體運作概況，並透過農耕及養殖體驗等，學習生態環境保護及健康生活理念，了解到農場在致力實現企業發展的同時，亦以保障消費者健康及保護生態環境等方式回饋社會，從而反思個人及企業發展、市場經濟生產進步及社會可持續發展三者之間的關係。

另一活動「澳門銀河™」斗智斗力活動日—命運在我手則着重鼓勵學員培養其策略管理及資源分配等能力。活動以大富翁遊戲形式進行，一眾學員分成六小組，組長及組員需要對任務進行綜合考量及分析，並在限時內到達「澳門銀河™」內六個不同任務點，然後根據各個組員的長特及能力，選擇任務的難度，提出解決辦法，同心合力完成挑戰。此外，是次活動由本屆成就計劃的六位活動大使統籌，其中一名大使林敏華表示：「上屆我只是一名學員，今屆有幸能作為大使參與活動策劃，確實有另一番不同的體會和得益，更重要的是，我能與學員分享自己的經驗和心得，協助他們成長，十分有意義。」

「銀娛青少年成就計劃」舉辦至今已吸引超過**2,600**名**18**至**29**歲的青少年參加，每年勝出「終極任務」的優秀學員均獲銀娛全額贊助亞洲城市游學之旅，過往



銀娛 GEG

曾到访韩国、新加坡、柬埔寨、斯里兰卡、越南及汶莱等地，拜访当地重要企业及非牟利组织，以及与企业界及营商者进行交流。

- 完 -

图片说明：



P001：学员顺利完成「澳门银河斗智斗力活动日—命运在我手」的活动，并在「澳门银河」合照留念。



銀娛 GEG



P002：今届活动大使与学员进行讨论，让他们了解活动背后的意义。



銀娛 GEG



P003：「两日一夜超越自我体验营」为「银娱青少年成就计划」首个活动，学员透过团体游戏培养团队合作精神。